

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 014/2022. Pelo presente Termo, fica RETIFICADO o Edital nº 014/2022, referente ao Pregão eletrônico, cujo objeto é futura e eventual contratação de empresa especializada para aquisição de medicamentos e insumos hospitalares, odontológicos e laboratoriais para suprir as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Afonso Cunha – MA, no que tange aos itens do edital: **Onde se lê:** “5.1.h) Demais Planilhas de composição em anexo, bem como BDI e tabela de encargos – quando exigível.” E “7.9.1.k) Certificado de Boas Práticas de Fabricação e Controle por Linha de Produção / Produtos, emitido pela Secretaria de Vigilância Sanitária do Ministério da Saúde. No caso de produto importado é também necessária apresentação do Certificado de Boas Práticas de Fabricação e Controle emitido pela Autoridade Sanitária do País de origem, traduzido por tradutor juramentado, e Laudo de Inspeção emitido pela Autoridade Sanitária Brasileira; **Leia-se o edital sem os itens citados.** Ficam ratificadas todas as demais condições estabelecidas no Edital. Afonso Cunha - MA, 15 de agosto de 2022. ANALIDIA BACELAR. Secretário de Saúde.